

„Samoborski List izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 20 D. — Plativo i lično u Samoboru.

Uprava i uredništvo nalazi se
GLAVNI TRG br. 3
(tiskara S. Šek.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglaš, koji se više puta vrćuje, daje se zantan popust. Rokopisi se ne vraćaju.

Udarac ekonomskom razvitku Samobora.

Već više godina dobavlja općina grada Zagreba čestovno posipalo t zv. sipinu iz Samobora, jer se je samoborska sipina obzirom na svoju kvalitetu za posipanje hodnika, šetališta, puteva i t. d. kao najbolje sredstvo pokazalo.

Za dobavljanu sipinu iz Samobora, koju dobavljač ima u figuru za preuzete složiti na stovarištu u Magazinskoj cesti kraj kolosjeka Samoborske željeznice, dobije dobavljač prema pogodbi sa gradskom općinom po jednom kubičnom metru Din 83 (slovima osamdeset i tri dinara), a pomislite koliko dobavljač plaća taracovinske uvozne pristojbe za grad Zagreb — ništa manje nego Din 8 (slovima osam dinara) po jednom kubičnom metru. Dakle to je nešto manje nego 10% (deset posto) od prodajne svote. — To se oporezuje prema stavki 30 taracovinskog pristojbenika za grad Zagreb, koja je uvrštena za pjesak.

Pošto u pomenutom pristojbeniku nema stavke za sipinu, to se primjenjuje ovoj stavki za pjesak što je nekorektno.

Sipina je jedna vrst cestovnog posipala, a kao takovo vrlo je fino, dok pjesak je razvrstan materijal, linije manipuliran, a rabi se za same specijalne radnje kao fasade, terazo podove i t. d.

U tom pogledu je vrlo loša specifikacija deklarirane robe u taracovinskom pristojbeniku jer se nije pomisljalo na ekonomsku vrijednost obzrom na težinu, jer je oporezovanje po 100 kg.

Ako se je ta pogriješka u starom pristojbeniku, koji je još danas u krijeposti učinjena, to se ali sada čudimo kod sastava novog pristojbenika i naredbenika u godini 1926. da se je ta ista činjenica previdjela, pa usprkos, da je dobavljač dao u tom pravcu prije sastava novog pristojbenika potrošarinskom uredu pismeno i usmeno obrazloženje onom referentu, koji je kod zasjedanja u odboru za sastav taracovinskog pristojbenika kao i naredbenika kod zasjedanja prisustvovao.

Kod zasjedanja u tom odboru bili su još vrlo ugledni priznati stručnjaci, pak se još veća čudimo, da se ovo obrazloženje u tom pogledu nije u obzir uzelo.

Dobavljači traže, da se jasno klasificira ta vrst robe obzirom na ekonomsku vrijednost iste t. j. da se u pristojbeniku uvrsti i stavka za sipinu koja nebi smjela biti više oporezovana od 20% tim više jer se za svu ostalu robu ne predviđa u pristojbeniku više od 20% od prodajnih cijena, pa neznamo razloga zašto je baš Samoborska cestovna sipina, koju najviše dobavlja gradska općina, tako visoko oporezovana.

Pošto se do konca godine 1925. uvijek ubrana taracovinska pristojba povraćala, a povrat se je temeljio prema naredbeniku za taracovinsku uvozinu, dok je to povraćanje početkom ove godine odbito, pa makar se temelji po jasno određenom članku 4. i 6. naredbenika. — Taj naredbenik je još uvijek u krijeposti, dok ne bude novi predložen sa gradskim proračunom po županijskoj oblasti odobren.

U tom pravcu je dobavljač od gradskog poglavarstva financijskog odsjeka zatra-

žio sniženje i deklaraciju sipine iz posve opravdanih razloga, jer je zbilja nečuvano oporezovanje sa 100% taracovinske uvozne pristojbe, koju ovi dobavljači plaćaju.

Odlukom gradskog poglavarstva pod brojem 9695-II. uslijedilo je riješenje, da se iz principijelnih razloga sniziti ne može. Neznamo, koji su principijelni razlozi gradsku općinu vodili, a nevjerojato, — da moguće uništi svoje dobavljače samoborske sipine, ali nijedna vrsta robe nije u cijeniku potrošarinskih i inih pristojba tako visoko oporezovana, kao ova vrst sa 100% (slovima deset posto) od prodajne cijene Din. 83 — po kubičnom metru, koju su dobavljači sa gradskom općinom pogodili.

Zasluzba sama kod ove dobave nije ni 1/2% (slovima pol posto) uzevši u obzir 20% oporezovanje taracovinske uvozne pristojbe, dok kod ovakvog oporezovanja sa 100% bi gubili dobavljači 7 1/2%. Može li se ovako uspješno raditi?

Dobavljači do ove godine uopće nijesu kalkulirali kod dobave za gradsku općinu sa ovom taracovinskom uvoznom pristojbom, jer su nakon uplate iste dobili temeljem potvrde po gradskom građevnom uredu i likvidaciji gradskog računovodstva za dobavljanu sipinu, povraćenu taracovinsku pristojbu, koju su prigodom uvoza uplatili gradskom potrošarinskom uredu, koji im je nakon ovih uvjerenja ovakove dobave, uplaćene svote povraćao na temelju članka 4. i 6. naredbenika.

Sada kad moraju dobavljači sa tom taracovinskom pristojbom računati, koja im se nepravedno namiče i uništava ekonomski

Milan Lang:

(Svršetak.)

Mišići.

Tu je on svakako postupao po nalogu prepošta te je silom dao otvoriti kapelu sv. Mihajla i župnu crkvu sv. Anašazije i uveo je Dragovana za župnika unatoč najoštrijih protesta građana¹⁾.

Da li su samoborski Mišići odista bili plemići, ne može se utvrditi, jer — kako spomenih — nema u arhivu pisama, koja govore o njemu. Ali u brdinama samoborskim, u selu Slani Dol živi još danas seljačka porodica pl. Mišići, nekoć podanici grofova Erdödy, vlasnika samoborskog i jastrebarskog grada. Ova seljačka plemićka porodica nema više svoje plemićke povelje niti znade što o njoj, ali porodična predaja njihova pripovijeda, da je jedan član njihove porodice vojevao u turskim vojnama s jednim grofom Erdödyjem i u nekoj bitci mu spasio život. Zato mu je ovaj grof u kralja ishodio plemstvo. Ova porodica Mišića čuva listinu, izdanu njihovim precima, kojom ih grof Sigismund Erdödy oprašta od svih daća, koje su mu kao njegovi podanici morali davati. To pismo glasi u prijevodu (iz latinskoga) ovako:

¹⁾ Vjekoslav Neriš — Grad Samobor.

„Mi grof Sigismund Erdödy od Monyokereka, doživotni komeš varaždinski i mošlavački, ban kraljevina Dalmacije, Hrvatske i Slavonije i t. d. Dajemo na znanje ovim pismom objavljujući svima pred koje dodje: Da smo mi, smotrivši i uzevši na um vjernost i vjerne službe predšasnika plemenitoga Ivana Mišića, za sada provizora našega grada Jaske, kao nekad njegova oca, djeda, pradjeda i drugih njegovih, kao i jednako Ivana Mišića, provizora — kako je već napomenuto — istoga našega grada Jaske, što ih je on nama i našim predragim predšasnicima s velikom vjernošću i zadovoljenjem iskazao, i što je učinio i što će još ubuduće sam Ivan Mišić i njegovi baštinici nama i našim baštinicima i nasljednicima, što nam predstoje, imati učiniti; uzevši na um i dobrohotnu sklonost naših predšasnika prema predjima istoga Ivana Mišića, kojom su njih same i i posjed njihov ležeći u Slanom Dolu i pripadak je našem gradu Samoboru i županiji zagrebačkoj — od svih tlaka, tereta daća i prihoda, što bi se morao davati nama na rečeni naš grad Samobor — izuzeti i oslobođiti — tako i mi iz gore istaknutih razloga samoga Ivana Mišića, svekolike baštinike i nasljednike njegove obojega spola i rečeni

njihov posjed, što ga imaju u istom Slanom Dolu, od svih tlaka, tereta, daća i kojih mu drago prihoda, što bi nam se imali davati na rečeni naš grad Samobor — jednako kao i dragi naši predšasnici — izuzimamo, oslobađamo i slobodnim proglašujemo ovim pismom, i svim i svimkolikim našim činovnicima rečenoga našega grada Samobora sadašnjim i budućim oštro zapovijedamo, da rečenoga Ivana Mišića i sve njegove baštinike i nasljednike u gore rečenoj njima po nama danoj nepovredivosti i slobodnosti sačuvaju i moraju činiti, da budu sačuvani i da su odgovorni, da se drukčije ne čini.

Dano u Volavju 7. februara 1637

Grof Sigismund Erdödy

Isti ovaj Ivan Mišić bio je kasnije (g. 1643.) kastelan u samoborskom gradu.

Osim ovih Mišića plemića imali su grof. Erdödy svoje kmetove Mišiće i u selu Gradni. Djedovi svih ovih Mišića su po svoj prilici uskočili ovamo iz turskih strana.

Kako dr. Aleksa Praunsperger spominje u jednom svom prikazu uredniku Arhiva imali su Mišići donacije: Vrhovska ves, Hračinu i Zavrtnjak, koje su poslije došle u vlast Saica.

Samobor, 12. VIII. 1921.

razvoj Samobora, poduzeli su za vremena svemogućke korake i davali za to pozvanim dovoljna razjašnjenja, ali sve uzalud.

Dobavljači su osobno u tom pravcu posjetili gosp. gradonačelnika Heinza, koji im je obećao tu nepravdu ispraviti, jer uvidja nerazmjernu oporezovanja ove vrsti robe, koja je prema svojoj ekonomskoj vrijednosti zbilja prema ostalim stvarkama za čudo visoko oporezovana. — Nadamo se, da će gosp. gradonačelnik Heinzl, pridolazeći u susret ovoj ogromnoj ekonomskoj krizi uvidjeti ovu nanešenu nepravdu, te zaštititi solidne dobavljače gradske općine, a Samoboru, kojem je to jedina grana poslovanja barem nekakav ekonomski rezultat pružiti.

Novi trg. odbor.

Dne 18. prosinca 1923. obavijen je izbor novog trg. zastupstva. Za ovaj su izbor bile istaknute 3 listine. Glasovalo je od 684 izbornika njih 413. Prema količniku dobile su: I. listina 5 zastupnika, II. listina 7 zastupnika a III. listina 6 zastupnika. Izabrani su iz:

- I. liste: Šoštarić Milan
Švarić Milan
Lang Milan
Biščan Janko
Cesar Pavao
- II. liste: Herceg Mijo
Praunsperger Milan
Kocijanić Stjepan
Novak Mijo
Kristijan Janko
Jurčić Albert
Kalin Albin
- III. liste: Levičar Ivan
Šimec Filip
Biščan Josip
Fresl Stjepan ml.
Jurković Ivan
Stiplošek Ignac

Protiv ovog izbora uložena su bila dva utoka, koji su evo trebali potpune 2 godine i dva mjeseca dok ih je županijska oblast riješila. Utoci su naime odbijeni i izbor u cijelosti potvrđen. Za čitavo ovo vrijeme morao je stari trg. odbor opć. poslove voditi. Nekoji od gg. odbornika nijesu rado dolazili na sjednice trg. zastupstva s motivacijom da je njihov mandat prestao, pa im nije više dužnost saradivati u općinskim poslovima kao trg. zastupnicima.

Medjutim ipak je uspjelo trg. načelniku da uzdrži potpuni broj zastupstva, te je tako bilo moguće provesti i dvije proračunske sjednice i to za g. 1925 i 1926.

Novo trg. zastupstvo sazvano je za 27. veljače na konstituirajuću sjednicu, na kojoj se imadu izabrati pododbori.

Polje rada općinskom je zastupstvu uvijek dosta veliko, pa tako i ovome. Naša općina posjeduje lijep i velik imetak, ali valja razumijevati s istim gospodariti i upravljati pa će rezultati biti veliki i blagotvorni za čitavo mjestance.

Ako hoćemo da kročimo naprijed, i da udovoljimo potrebama, koje su poslije rata nastale, mora se trg. načelnik posvetiti u prvom redu gospodarstvu. Dužnost mu je da pozna lično općinsko dobro; svaki komadić općinskog zemljišta treba da racionalno izrabli. Da poznaje u tačine općinske prihode, da ih može u sklad dovesti sa općinskim izdacima.

U tom pak pogledu dužnost je trg. zastupstva da ga svojski podupre.

Imade još i mnoga druga važna pitanja koja treba uvijek u evidenciji voditi, a to su promet stranaca, električni parkovi, škola i t. d.

Nadamo se da će novo zastupstvo znati shvatiti važnost i odgovornost povjerenja, koje mu je naše građanstvo dalo. Na stran sa osobnostima, pa na rad za boljitak Samobora!

Glavna redovita godišnja skupština „Hrv. Sokola u Samoboru.“

U nedjelju dne 21. veljače održana je u 3 sata poslije podne 15. redovita glavna skupština „Hrv. Sokola.“

Od strani župe Fonove prisustvovali su ovoj skupštini tajnik Zrnec i blagajnik dr. Mintas te lijepi broj članstva svih kategorija. Skupštinu je otvorio podstarosta Šek, jer je starosta Praunsperger Milan još u mjesecu travnju zahvalio na ovoj časti.

Tajnik Fresl Stjepan čita svoj izvještaj iz kojega vadimo slijedeće podatke:

Rad društva bio je prošavše godine dosta intenzivan, te se nastupilo gdje to samo bilo moguće. Odbornih sjednica održano je 18.

Dne 23. ožujka sprovelo je društvo korporativno do vječnog počivališta brata Franju Benečića.

3. svibnja prisustvovao je „Hrv. Sokol“ korporativno kod proslave hrv. mučenika i velikana Zrinjskog i Frankopana. Poslije mise održao je br. Milan Praunsperger kratko predavanje o zaslugama, životu i smrti velikih pokojnika.

Dne 21. svibnja priredio je Hrv. Sokol izlet u sv. Križ u Otruševcu, gdje je taj dan bila i posveta novih crkvenih zvonova.

Dne 11. lipnja prisustvovali smo korporativno sa lanlarom Tijelovskom ophodu.

Dne 5. srpnja prisustvovalo je društvo korporativno proslavi 1000 godišnjice Hrvatskog kraljevstva u Samoboru.

Dne 12. srpnja prisustvovali su posveti barjaka i otkriću spomen ploče, te javnoj vježbi konjaničkog Hrv. Sokola u Varaždinu kao delegati braća Fresl, Saurer, Noršić, Žnidarić, i Vrbanić.

Dne 19. srpnja prisustvovali smo korporativno javnoj vježbi Hrv. Sokola u Zagrebu (sv. Duh).

Dne 15. kolovoza pošao je naš Sokol korporativno na III. svesokolski s'et u Zagreb, u svemu 88 člana. Na javnoj vježbi nastupilo je 24 braće i sestara. Podstarosta odnio je drugi dan propisanu količinu samoborske zemlje za mogilu u Maksimir i predao ispisanu pergamentu o historiji Samobor-grada i o osnutku Hrv. Sokola u Samoboru.

Dne 22. kolovoza priredjena je akademija u počast braći iz Amerike u restauraciji „Gaj“. Ovoj je akademiji prisustvovalo i naše Hrv. pjevačko društvo „Jeka“ korporativno i otpjevalo više lijepih pjesama.

Dne 29. kolovoza pošlo je odaslanstvo našeg Sokola na sprovod nezaboravnom utemeljiteljom članu bratu Janku Boldinu u Zagreb. Te mu položše na odar vijenac.

Dne 6. rujna priredjena je 16. javna vježba. Ovoj prisustvovalo je starješinstvo Saveza te brojna zagrebačka društva, zatim Brdovac, Bregana te delegat iz Siska.

II. kolovoza pošli smo korporativno sa lanlarom proslavi 1000 godišnjice Hrv. kraljevstva u Stojdragi. A II. listopada istoj proslavi u Bregani.

Dne 23. listopada zadesio je Hrv. Sokol težak udarac uslijed smrti marnog i velikog radnika za Sokolstvo brata dr. Martina Juranovića. Na sprovod dodjoše mu Savezno starješinstvo, zastupnici župe te korporativno zagrebačka sokolska društva i Hrv.

Sokol iz Petrinje, a naš Sokol korporativno sa lanlarom oipratio je milog začasnog i vjernog člana do zadnjeg mu počivališta.

Dne 6. studenoga priredila je lanlara vrlo uspješni koncert u Pensionu Lavica.

Dne 26. prosinca održana je Akademija u Pensionu Lavica.

U svem nastupio je Hrv. Sokol u Samoboru prošavše godine 15 puta.

Skupština je jednoglasno odobrila izvještaje tajnika, blagajnika i revinionalnog odbora, te rad čitavog upravnog odbora.

Prešlo se na izbor novog upravnog odbora, pa je izabran per acclamationem za starostu brat Marko Bahovec, osnivač Hrv. Sokola u Samoboru. A zatim su birani u odbor: Jurčić Milutin, Hrdić Fran, Kosatig Jan, Saurer Hinko, Fresl Stjepan, Šek Slavko, Šnidarić Ivan, Bernscherer Josip, Turovec Milan, Jurčić Albert, Golešić Vilim, Marvar Antun.

Za zamjenike odbornika: Matota Viktor, Tonšetić Fran, Herceg Juro, Mučnjak Vladimir za revizore: Šver Martin i Hubalek Ivan.

Nakon lijepog govora što ga je izrekao brat starosta Bahovec sveukupnom članstvu prešlo se na eventualija.

Na prijedlog tajnika Fresla skupština jednoglasno sa odobravanjem bira brata Hinka Saurera za njegovo požrtvovno i marno djelovanje u Hrv. Sokolu za začasnog člana. Sa „Lijepom našom“ svršila je ova uzorno sprovedena skupština.

Domaće vijesti.

Promjene kod uprave sreza

Rešenjem Ministarstva Unutrašnjih Djela premješten je po potrebi službe kr. perovodni vježbenik Petar Sedlar Sreskom poglavaru u Klanjcu — te penzionisan sreski oficijal Stjepan Mihelić.

Rešenjem Ministra Šuma i Rudnika premješten je po potrebi službe Lovro Novaković nadlugar kr. šumarske direkcije u Zagrebu u svojstvu šumarskog akcesiste kategorije zvaničnika Sreskom poglavaru u Samoboru.

Novi načelnik trgovišta Samobora.

Na konstituirajućoj sjednici trg. zastupstva dne 27. o. mj. izabran je trgovišnim načelnikom sa većinom glasova g. Ivan Levičar. Radi prekratkog vremena donijet ćemo tok sjednice u idućem broju.

Ljubljansko pjevačko društvo „Gratika“.

Kako saznajemo iz pouzdana vrela, upričiti će u proljeće ovo društvo u Zagrebu veliki koncert, tom bi zgodom posjetili i Samobor, pa i ovdje priredili koncert u Pensionu Lavica. — Time bi se pružila lijepa prilika našem građanstvu čuti, kako pjevaju slovenska društva.

Izložba slika.

Ovih dana priredio je akvarelista Viktor Šipek izložbu akvarelnih slika u novom Ulrichovom salonu (Zagreb liica 40), koja traje od 24. II. do 6. III.

Na toj izložbi su zastupani motivi iz hrv. Zagorja, iz Primorja i nekoliko motiva iz našeg sreza — posebno iz sv. Martina pod Okićem, zbog čega i donosimo ovu vijest. Šipek mladog umjetnika Šipka na predjašnjim se izložbama odlikovahu umjerenim cijenama i estetskom dominancom nad modernim futurizmom, kubizmom i ekspresionizmom, zato u publici stekle vazda mnogo ljubimaca, što dokazuje i ova izložba.

Preporučujemo interesnim, da ju pohode već i zato, što je u njoj zastupan i naš samoborski srez.

Glavna skupština Samoborske šteti- onice

U nedjelju dne 14. ožujka održaje ovaj naš najstariji zavod svoju redovitu glavnu skupštinu. Dioničari, koji žele skupštinu prisustvovati, imaju najkasnije do 4 o. mj. položiti svoje dionice na blagajnici štedionice.

„Radosti svoga doma.“

vesela igra u tri čina od A. Hencaquina prikazivana je 21. veljače po „Samoborskom diletantskom klubu“ u „Pensionu Lavica“.

Uloge bile su dobro naučene, a prikazivali su ih gđjice. M. Jezovšek, A. Marušić i A. Šaban, te gg. I. Rozman, M. Presečki, J. Filipčić, Püzy i S. Šaban.

Našim mladim diletantima čestitamo na lijepoj izvedbi ovog veselog komada, a općinstvo, koje je dupkom napunilo dvoranu, nagradilo ih je obilnim aplausom.

Prijem u Podoficirsku školu u Zagrebu

Komanda ove škole obratila se preko staz poglavara sa molbom na sve škole odnosno nastavnike, da budu na ruku savjetom u pribavljanju dokumenata i sastavljanju molbenica za one vajane mladiće, koji se žele prijaviti u ovu školu.

Konkurs za školu traje od danas do kraja travnja o. g. Kandidat treba da je podanik Kraljevine S. H. S., da nije ženjen, da je valjanog vladanja; da nije mlađi od 17 godina, ni stariji od 21 godine; da je dovoljno pismen. — Školski kurs traje 2 godine, gdje se poslije 1 i 10 godine pitomci unapređuju u čin podnarednika. Narednici vodnici mogu imati plate 10930 Din godišnje i dohodak na skupoću pored stana, hrane i odijela. Ženjeni podoficiri imaju još druge pogodnosti kao drva besplatno liječenje za sebe i porodicu. Sv. imaju pravo na penziju. Spreman podoficir može postati i oficir i kao takav dalje napredovati.

Školske potrebe u Sv. Martinu.

Opć. zastupstvo u Svetom Martinu za ključilo je obratiti se molbom na nadležne vlasti, da se selo Terihajski Breg odcijepi od škole u Svetom Martinu i pripoji školi u Kotare, opć. Podvrih. Selo Terihajski Brijeg ima ove godine 13 školskih sposobnjaka djeca nemaju pravoga puta do škole Sv. Martina, udaljena su od nje 5 km. pa već sada od česti polaze u školu Kotare, jer im je bliža. (Oko 1 i pol km.)

Jednako je opć. zastupstvo zamolilo da se selo Pečkov Brijeg, koje je udaljeno od škole Sv. Martin 6 km, pripoji školi u Klinča-selu, koja im je udaljena samo 2—3 km. Škola u Klinča selu nije tu djecu — prema dosad postojećim propisima — dužna primati, a ona u Svetom Martinu nije kadra da ih prinudi na polazak radi udaljenosti. Tako djeca ostaju bez škole i postaju analfabetima.

Kako danas plaća učiteljstvo država, a nužno je, da se djeci dađe prilika za uskolavanje, opravdan je zaključak općine Sv. Martin, pa ima sigurne nade, da će nadležne vlasti njezin zaključak potvrditi.

Potpora za gradnju škole

Min. star. prosvjete gosp. Stjepan Rađić podjelio je iz državnih sredstava potporu od 50000 Din za gradnju škole u Noršić-selu. Ovo daleko naše selo, odnosno župa već dugo željkuje svoju školsku zgradu. Radi siromaštva općinska nije se dala na to pomisljati. S potporom, što ju daje Ministar Prosvjete biće omogućeno, da općina započne gradnju škole i da tako ovaj odnemareni kraj doblje sve uvjete za prosvjetni i školski rad. Time će pak biti udovoljeno jednoj od njezinih potreba u kotaru samoborskom.

Prevedena na stalnost.

Privr. učiteljica Mira Stiene prevedena je odlukom Ministarstva Prosvjete iz privremene u stalnu službu nastavnika.

50 godišnjica vatrogasne Zajednice

Ova naša institucija koja ima najvećih zasluga za širenje vatrogasne misli u našoj Hrvatskoj, p ostavit će krajem lipnja ove godine pedesetgodišnjicu svoga opstanka. Svečanost je zasnovana u širem opsegu, a trajat će kroz 2-3 dana. Prvi predsjednik Zajednice i njen osnivač bio je Guro Deželić. Vatrogasno društvo u Samoboru približit će u punom broju ovoj rijetkoj slavi.

Savez hrv. obrtnika

Ovdješnja mjesna organizacija Saveza hrvatskih obrtnika održat će svoju redovitu glavnu godišnju skupštinu dne 7. ožujka u 2 sata poslije podne u trgovišnoj vijećnici. Mole se svi drugovi, koliko članovi toliko i nečlanovi da godišnjoj skupštini prisustvovat izvole. Ako ne dodje do 2 sata dovoljan broj članova održavat će se ista jedan sat kasnije bez obzira na broj članova.

† Fanika Medved

kćerka pok. Franje Medveda, gostioničara i mesara u Starogradskoj ulici, umrla je dne 21. pr. mj. u mladjačnoj dobi od 16 godina.

Sprovod kome je prisustvovao neobično velik broj našeg građanstva obojeg spola, bio je u ponedjeljak 22. pr. mj. — Lahka joj bila zemlja, a rastuženoj porodici naše saučešće.

† Barica Krajač rođ. Padarčić

umrla je 22. veljače u 46. godini. Sprovodu prisustvovao je velik broj našeg građanstva. Pokojnica kćerka je g. Vjekoslava Padarčića. Dvije kćerke vatrene domorodke borave u Americi. Rastuženoj obitelji naše saučešće a pokojnici bila lahka zemlja!

Reduta Hrv. Sokola

vrlo je lijepo uspjela. Dvorana bila je ukusno dekorirana, pa je na sve posjetnike redute učinila vrlo ugodan utisak. Bulet bio je obilan i ukusno uređen, za što ide osobita hvala vrlim gospođjama i Sokolicama koje nisu žalile truda ni muke da ga tako lijepo urede i saberu dobrovoljne priloge za istu. Fanfara svirala je neumorno. Posjet je bio odličan.

Glavna skupština Pučke čitaonice

Dne 14. o. mj. održavana je glavna skupština „Pučke knjižnice i čitaonice“ u 2 sata popodne.

Pošto nije pristupio dovoljan broj članova, odgajlja predsjednik skupštinu za jedan sat kasnije t. j. u 3 sata, koja će se održati bez obzira na pridošli broj članova.

Točno u 3 sata oivara predsjednik Turavec Milan te pozdravlja prisutne članove ujedno izražuje svoje negodovanje, što od 210 članova nije pridošlo niti 35 člana. Isto tako nije ni polovica starog odbora pridošla na skupštinu. — Moli tajnika, da pročita zapisnik prošlogod.šnje glavne skupštine, te ovogodišnji izvještaj o radu odbora odnosno društva.

Izvještaj se prima bez primjedbe do znanja. Knjižnica danas posjeduje 1041 knjigu, izdano je na čitanje u minuloj godini 1303 knjige, u materijalnom pogledu stoji društvo prilično dobro. Zatim se je prešlo na izbor novog odbora tajnim glasovanjem.

Birano je 16 odbornika i to 12 odbornika 2 zamjenika i 2 revizora.

Kako inih prijedloga nije bilo, zaključuje predsjednik skupštinu.

Hrvatsko planinarsko društvo područnica „Japetić“

U Samoboru održaje, u subotu dne 13. ožujka 1926. u društvenim prostorijama Pensiona Lavica svoju treću glavnu godišnju skupštinu točno u 8 sati u večer.

Pozivaju se članovi da u što većem broju toj skupštini prisustvovati izvole.

Čudno uređivanje na našoj pošti.

Primamo sa zamolbom na uvrštenje slijedeće retke:

U subotu 20. pr. mj. poslala je jedna naša trgovkinja pošti ček sa novci (D 243 75). Činovnica na pošti preuzeta je novac i potvrdila ček propisno. Isti dan došla je pošt. činovnica sa gosp. upravnikom pošte u rečenu trgovinu i izjavila vlasnici trgovine, da joj djevojka, koja je novce donijela sa čekom, novce nije predala. Pošto djevojke nije bilo kod kuće došli su obojica drugi dan opet u trgovinu. Sestra vlasnice trgovine, koja je novac na poštu nosila, dokazala je točno činovnici pošte kako i kakve joj je novce predala. Prije odlaska dobacila je post. činovnici vlasnici trgovine: „Sad bar znate, da se jednu siromašnu činovnicu za 243 D oštenilo.“

Kada bi gospojica na pošti mislila više na svoj rad, nego na privatne razgovore, nebi joj se dogodilo da od jedne stranke traži, da joj dva puta polaže novce za jednu uplatu.

Se naše željeznice.

Na 8. III. 926 u 4 sata popodne prodat će se u ovdješnjem skladištu robe na kolo dvoru javnom dražbom 1 vreća gipsa za gnojivo 50 kg. i vreća vapneni dušik 50 kg. najboljem nudiocu.

SUHE DOMAĆE ŠUNKE

prodaju se, Gajeva ul. 52.

Kuća sa vrtom

prodaje se dobrovoljno. — Upitati Gajeva ulica 32.

Javna zahvala.

Svim rođacima, prijateljima i znancima, koji su milu nam kćerku i sestru

Faniku Medved

do preranog joj groba sproveli, cvijećem i vijencima odar okitili, a nama svoje saučešće izrazili, budi ovime naša najtoplija hvala.

Napose hvala g. dru. Angeru za njegovo nastojanje oko bolesnice, te Bratovštinama koja su korporativno milu nam pokojnicu do hladna groba sproveli.

Rastužena obitelj

Zamjena kuća Samobor-Zagreb

Radi preseljenja u Zagreb prodajem dvije jednokatnice na najprometnijim mjestima Samobora. (U svakoj kući je lokal. U jednoj je kući taj lokal s udobnim stanom od 6 soba, kuhinje, kupaone, smočnice, zatim pivnice, štale, štalgija, prostranog dvorišta i lijepog vrta, odmah raspoloživ), odnosno zamjenjujem te kuće za odgovarajuću kuću (vilu) u Zagrebu s raspoloživim udobnim stanom od 4—5 soba s nusprostorijama. (Lokal nije potreban).

Pismene ponude s točnim opisom objekta, koji se nudi u zamjenu, kao i oznakom vrijednosti istoga na upravu „Samoborskog Lista“ pod oznakom „ZAMJENA OBJEKTA“.

1
417
3

Samoborska štedionica u Samoboru.

POZIV.

Gospoda dioničari „Samoborske štedionice“ pozivlju se na

53. REDOVITU GLAVNU SKUPŠTINU

koja će se održati
dne 14. ožujka 1926.

u 4 sata popodne u štedioničkim prostorijama u Samoboru, Trg kralja Tomislava, 8 uz ovaj

Dnevni red:

1. Izvještaj ravnateljstva o poslovanju i predloženje zaključnih računa za god. 1925.
2. Izvještaj nadzornog odbora i podjeljenje odrješnice ravnateljstvu i nadz. odboru.
3. Predlog o razdiobi čistoga dobitka.
4. Izbor trojice članova ravnateljstva.
5. Izbor nadzornog odbor.
6. Predlog o povišenju dioničke glavnice.
7. Eventualija.

Gg. dioničari, koji žele prisustvovati glavnoj skupštini, imaju prema § 13. društ. pr. v. l. svoje dionice položiti na zavodskoj blagajni najkasnije do 4. ožujka o. g. U SAMOBORU, 18. veljače 1926.

RAVNATELJSTVO.

RAČUN RAZMJERE NA DAN 31. PROSINCA 1925.

Imovina			Dugovina		
	D	P		D	P
Blagajna	162.857	67	Dionička glavnica	300.000	—
Vrijednosni papiri	214.349	64	Pričuvna zaklada	125.000	—
Mjenice	1.701.104	—	Mirovinska zaklada	60.000	—
Tekući račun	3.449.230	06	Uloži		
Hipoteke	18.150	—	na knjižice 4.375.997'30		
Razni dužnici	7.291	66	na tek. rač. 466.496'82	4.842.494	12
Kuća i inventar	38.875	—	Razni vjerovnici	15.624	25
			Nepodignute dividende	730	25
			Dobrotvorna zaklada	1.247	86
			Prelazne stavke	12.0922	87
			Dobitak	125.838	68
	5.591.858	03		5.591.858	03

RAČUN GUBITKA I DOBITKA ZA GODINU 1925.

Izdatak			Primitak		
	D	P		D	P
Kamati uložaka:			Kamati mjenica	119.856	05
na knjižice 235.592'24			Kamati hipoteka	5.322	—
na tek. račun 22.360'44	257.952	68	Kamati tek. računa	344.496	56
Porezi i ine javne daće	45.108	15	Kamati vrijedn. papira	20.530	69
Trošak uprave	140.792	17	Providbe i razni dohodci	73.606	53
Dobitak	125.838	68	Dohodak kuće	5.879	85
	569.691	68		569.691	68

U SAMOBORU, 31. prosinca 1925.

RAVNATELJSTVO.

Milan pl. Klepach, v. r., predsjednik
Viktor bar. Allnoch, v. r.,
Dr. Vladimir Reiser, v. r.,
Fran Hrčić, v. r., ravnatelj
Marko Bahovec, v. r.,
Hinko Saurer, v. r.,
Milutin Jurčić, v. r.,
Milan Švarič, v. r.,

Pregledano, s glavnom i pomoćnim knjigama isporodjeno i u redu pronadjeno.

NADZORNI ODBOR.

Dr. Gjurio Horvat, v. r.,
Vladimir Presečki, v. r.,
Dr. Lovro Vidrič, v. r.

OBAVIJEST.

Cijenjenom gradjanstvu i stanovništvu Samo ora, kao i okolice, dajem na znanje da ću ovih dana ponovno otvoriti
trgovinu manufakturne i kratke robe.

Nastojat ću da sa dobrom robom i umjerenim cijenama cjen. općinstvo zadovoljim pa se nadam, da će me moje prijašnje mušterije kao i mlađi naraštaj u mom poduzeću poduprijeti. Preporučam se mojim prijateljima i znancima.

Sa veleštovanjem
IVAN GEČEK

OBAVIJEST.

Častim se saopćiti slav. gradjanstvu i cijenj. mušterijama, da sam dobio veliku kolekciju uzoraka

FINIH ČEŠKIH I ENGLESKIH ŠTOFOVA.

Preporučujem se slav. općinstvu za izradbu svakovrsnih najmodernijih odijela, ogrtača itd. koje izrađujem brzo, solidno i uz umjerene cijene.

Gg. činovnicima i radnicima na otplatu.

Sa Veleštovanjem
VIKTOR PIRNAT
krojač

Samobor, Perkovčeva 14.

Bakalare

(Štokfiš)

u svakoj količini dobije se kod

BRAĆE KORNFEIN

Gostiona

Franjo Tkalčić

(prije Ivan Budi)

Dnevno svježi zajutak,

najbolja Plješivička vina od g. 1923

Svaki dan svježe pivo na čaše.

Primaju se abonenti uz znatan popust.

Preporučuje se

Franjo Tkalčić
gostioničar.

Javna zahvala.

Svim rođacima, prijateljima i znancima koji su dragu nam suprugu i majku

Katarinu Stiene

do hladna groba sproveli, odar joj vijencima okitili a nama budi pismeno ili usmeno svoje saučetice izrazili ovime naša najdublja hvala.

Napose hvalimo g dru. Angeru za njegovu požrtvovnost oko bolesnice, te dobrovolj vatrogasnom društvu u Bregani, Hrv. Sokola u Bregani i ođslanstvu Hrv. Sokola u Samoboru, koji korporativno miču nam pokojnicu do hladna groba sprovedoše.

Obitelj Stiene

Odgovorni uređnik: SLAVKO ŠEK.